

## ПРОТОКОЛ №3

заседания общешкольного родительского комитета

МБОУ «СОШ с.п. Бено-Юрт»

Присутствовали:

от 20.02.2023г.

родители: 879 человек;

учителя: 49 человек

1. Соблюдение ФЗ «Об образовании в РФ» ст. 44 «Права, обязанности и ответственность в сфере образования родителей» (законных представителей) несовершеннолетних».

Ответственность родителей за воспитание детей и за создание для них безопасных условий. Административная ответственность за участие в несанкционированном массовом мероприятии.

2. Ознакомление родителей с Указом Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова от 06.06.2012 года "О запрете ношения телефонов в образовательных учреждениях".

3. Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. (педагог по ДНВиР Баталов И.Р.).

4. "Школьная травля или буллинг. Кибербуллинг. Как помочь детям". (имам села., председатель совета старейшин).

### Ход собрания:

**2. По первому вопросу слушали** директора Митаева А.Р., который рассказал, что родители должны обеспечить контроль за безопасностью жизнедеятельности ребенка. Напомнил об ответственности несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений.

В своем выступлении Арсан Русланович указал на проблемы детско-родительских отношений. Во многих семьях они предоставлены сами себе. В итоге своего выступления Митаев А.Р. объяснил, что за ряд преступлений несовершеннолетний несет ответственность в 14 лет, если несовершеннолетнему не исполнилось 14, то несут ответственность родители.

Так же он отметил, что участие подростков в несанкционированных мероприятиях опасно для их жизни и здоровья, поскольку во время массовых беспорядков они могут быть травмированы и могут получить вред здоровью различной тяжести.

Необходимо чаще беседовать с детьми, привлекать их к помощи по дому, чтобы ребенок понимал, что у него есть чем заняться, а не бродить по улице.

**По второму вопросу слушали** директора школы Митаева А.Р., который ознакомил присутствующих с Указом Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова от 06.06.2012 года "О запрете ношения телефонов в образовательных учреждениях".

Запретить пользование мобильными телефонами во время учебного процесса в МБОУ «СОШ с.п.Бено-Юрт» в любом режиме (уроки, занятия внеурочной деятельности, занятия кружков и спортивных секций).

Каждый родитель должен знать номер телефона классного руководителя его ребенка, чтобы мог по телефону с ним иметь связь.

Присутствующие на собрании родители поддержали директора школы и были согласны с запретом ношения телефона в школу.

**По третьему вопросу слушали педагога** по духовно-нравственной работе Баталова И.Р. , который говорил присутствующим о наиглавнейшем в становлении личности – духовно – нравственном воспитании, как в семье, так и в школе. Начиная с внешнего вида, так и поведения в школе, в общественных местах, то, как наши дети учатся – все влияет на становление ребенка, как личности.

Так же, Ислам Русланович сказал об отношении родителей к своим детям, об облике мусульманской девушки, о ваххабизме и терроризме, о пагубности употребления спиртных напитков, наркотиков, курении.

**По четвертому вопросу слушали** имама села Юсупова А.Д. он рассказал, что часто в школах стала возникать проблема буллинга или школьная травля.

Буллинг всегда преследует цель - затравить жертву, вызвать у нее страх, унижить, подчинить.

О насилии в отношении ребенка могут свидетельствовать особенности его поведения, настроения, внешний вид, «беспричинные» пропуски занятий и снижение успеваемости. Если Вы заметили за своим ребёнком серьёзные перемены не в лучшую сторону, это повод задуматься и более пристально за ним понаблюдать, а в случае подтверждения опасений о травле ребёнка незамедлительно обратится к администрации школы, или к классному руководителю, или к психологу.

#### **РЕШИЛИ:**

1. Необходимо усилить работу родительского контроля с целью предупреждения преступлений и административных правонарушений среди несовершеннолетних.
2. Продолжить совместную работу школы, родителей, духовенства, администрации села по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.
3. Объединить усилия школы и родителей в вопросе ношения обучающимися телефонов в школу.

Секретарь собрания:  /Мугаева А.А./